



В ульяновском следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия РФ, в котором приняли участие руководитель регионального следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Михайлов, сотрудники управления и кадеты СК России.

Открывая торжественное мероприятие, Сергей Юрьевич поздравил присутствующих, поблагодарил сотрудников следственного управления за работу, пожелал успехов в службе и благополучия в семьях.

«Высокий профессионализм, самоотверженный труд, преданность долгу позволяют



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области

российским следователям успешно расследовать сложнейшие уголовные дела и распутывать самые запутанные преступления, обеспечивая, тем самым, восстановление справедливости, реализацию принципа неотвратимости наказания и укрепляя доверие людей к правоохранительным органам. Перед следователями СК России поставлены серьезные задачи по защите прав граждан, оперативному и качественному расследованию преступлений, от их профессионализма зависит безопасность и благополучие граждан, вера людей в торжество справедливости.» — сказал Сергей Юрьевич.

В соответствии с распорядительными актами Председателя Следственного комитета отдельным сотрудникам, добросовестно исполнявшим служебные обязанности, вручены ведомственные награды и очередные специальные звания. Ряд сотрудников занесены на Доску почета следственного управления.

Руководство и коллектив следственного управления СК России по Ульяновской области искренне и сердечно поздравляют всех, кто имеет отношение к следственной работе, а также ветеранов следствия с профессиональным праздником. Желаем вам доброго здоровья и удачи, счастья и благополучия, энергии и оптимизма, осуществления намеченных планов и дальнейших успехов в ответственной и очень нужной Отечеству службе!

Изображения



27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1812851>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
